

市生态环境局打出截污减排监管组合拳

蒸水水质较去年同期明显好转

本报讯（胡苏）记者从市生态环境局获悉，1—11月，我市蒸水入湘江口断面水质累计均值为Ⅲ类，较去年同期明显好转。

今年是国家“水十条”收官年、最终考核年，也是打赢水污染防治攻坚战、实现阶段性目标的决胜年，蒸水整治工作备受关注。截至12月22日，蒸水入湘江口断面2020年达标天数同比去年增加151%，主要特征污染物氨氮浓度下降50%。

“十三五”以来，衡阳市委、市政府高度重视蒸水综合整治工作，制定实施了《衡阳市蒸水河城区段综合整治方案》《衡阳市蒸水河入湘江口断面达标方案》《衡阳市蒸水环境综合整治攻坚战行动方案》，对蒸水城区段27个排污口实施了截污处理，建成投运了角山污水处理厂，实施了雁栖湖黑臭水体治理、养殖场淘汰退出等工作。

今年以来，市生态环境局制定任务清单，综合施策开展蒸水环境整治工作，打出截污减排监

管组合拳，每月对蒸水城区段15个断面开展人工强化采样监测，结合蒸水入湘江口断面水质自动站实施24小时全天候自动监测；多次选址确定了城区垃圾压缩站压滤液和吸粪车行业粪污废水的临时倾倒点，切断蒸水高浓度氨氮污水源头；全面落实蒸水联合执法工作，重点监管相关污水处理厂、排渍站、污水提升泵站运行情况，同时强化蒸水沿线执法巡查，严厉打击偷排行为，水质得到了明显改善。

衡阳市人民代表大会常务委员会公告

衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三十五次会议时，实有代表527名。此后，衡阳市第十五届人民代表大会代表出缺5名：衡山县人大常委会决定接受王惟武、李捷辞去衡阳市第十五届人大代表职务；雁峰区人大常委会决定接受谭奇峰、刘成润辞去衡阳市第十五届人大代表职务；蒸湘区人大常委会决定接受袁谷平辞去衡阳市第十五届人大代表职务。依照法律规定，王

惟武、李捷、谭奇峰、刘成润、袁谷平的衡阳市第十五届人大代表资格终止。

根据工作需要，石鼓区人大常委会于10月29日依法补选刘红丹为衡阳市第十五届人大代表；雁峰区人大常委会于11月25日依法补选蒋达宏为衡阳市第十五届人大代表；珠晖区人大常委会于12月22日依法补选魏中发、贺安凡为衡阳市第十五届人大代表；蒸湘区人大常委会于12月23日依法

补选杨龙金、曾梦龙、江勇、李阳为衡阳市第十五届人大代表。衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三十六次会议同意代表资格审查委员会的审查报告。现在，衡阳市第十五届人民代表大会实有代表530名。

衡阳市人大常委会
2020年12月28日

衡阳市人民代表大会常务委员会公告

2020年12月28日，衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三十六次会议通过：任命胡建福为衡阳市中级人民法院副院长，并决定胡建福副院长为衡阳市中级人民法院代理院长。

衡阳市人民代表大会常务委员会决定任免名单

（2020年12月28日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三十六次会议通过）

决定任命：

江勇为衡阳市人民代表大会常务委员会研究室主任；

刘桂林为衡阳市人民代表大会常务委员会研究室副主任。

决定免去：

谢慧斌的衡阳市人民代表大会常务委员会研究室主任职务；

江勇的衡阳市人民代表大会常务委员会研究室副主任职务。

衡阳市人民代表大会常务委员会任命名单

（2020年12月28日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三十六次会议通过）

任命：

李阳为衡阳市人民代表大会农业与农村委员会副主任委员。

任命：

胡建福为衡阳市中级人民法院副院长。

衡阳市人民代表大会常务委员会任命名单

（2020年12月28日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三十六次会议通过）

任命：

龙亚春为衡阳市监察委员会副主任。

衡阳市人民代表大会常务委员会任命名单

（2020年12月28日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三十六次会议通过）

任命：

刘兴无为衡阳市人民检察院副检察长。

衡阳市人民代表大会常务委员会任命名单

（2020年12月28日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三十六次会议通过）

任命：

刘兴无为衡阳市人民检察院副检察长。

衡阳市人民代表大会常务委员会任命名单

（2020年12月28日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三十六次会议通过）

任命：

胡建福为衡阳市中级人民法院副院长。

衡阳市人民代表大会常务委员会关于批准2020年市本级预算调整方案的决议

（2020年12月28日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三十六次会议通过）

衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三十六次会议，听取了市财政局局长秦振衡受市人民政府委托所作的《关于衡阳市本级2020年新增债券和抗疫特别国债预算调整方案》

（草案）的报告，审查了市人民政府提出的2020年市本级预算调整方案。

会议同意市人民代表大会财政经济委员会的审查报告，决定批准2020年市本级预算调整方案。

省上下自觉向总书记看齐，形成了“五级书记抓扶贫、全党动员促攻坚”的动人局面。脱贫攻坚有多难，潇湘热土上的党员干部就有多拼，无数扶贫人投身脱贫攻坚战场，奉献了自己的青春、热血乃至生命。在十八洞村，以敢闯敢拼、精准精细、自立自强、创新创造、互帮互助为内核的“十八洞精神”早已深入人心，“十八洞精神”与全国各地脱贫攻坚战场上盛开的精神之花一道，汇成一幅交相辉映的脱贫攻坚壮美图景。

管用的经验从这里出发。与贫困作斗争，既是物质的角力，也是精神的对垒。总书记考察十八洞村时深刻指出：“脱贫致富贵在立志，只要有志气、有信心，就没有迈不过去的坎。”总书记的深情勉励，鼓舞起包括三湘儿女在内的全体中国人民决战决胜的信心。有记者说，在十八洞村随意转上一圈，你会看到，不管是摘菜的、做饭的、卖土特产的或是招待游客的，村民个个精神饱满，举止大方，笑起来欢畅，聊起来爽利。而这种精气神正是战胜贫困的关键所在。

攻坚的行动从这里出发。打赢脱贫攻坚这场硬仗，必须尽锐出战、迎难而上。习近平总书记对脱贫攻坚念兹在兹，亲自部署督战，亲自挂帅出征，走遍了全国14个集中连片特困地区，先后深入十八洞等24个贫困村考察调研，推动脱贫攻坚战如火如荼开展。全

省上下自觉向总书记看齐，形成了“五级书记抓扶贫、全党动员促攻坚”的动人局面。脱贫攻坚有多难，潇湘热土上的党员干部就有多拼，无数扶贫人投身脱贫攻坚战场，奉献了自己的青春、热血乃至生命。在十八洞村，以敢闯敢拼、精准精细、自立自强、创新创造、互帮互助为内核的“十八洞精神”早已深入人心，“十八洞精神”与全国各地脱贫攻坚战场上盛开的精神之花一道，汇成一幅交相辉映的脱贫攻坚壮美图景。

管用的经验从这里出发。与贫困作斗争，既是物质的角力，也是精神的对垒。总书记考察十八洞村时深刻指出：“脱贫致富贵在立志，只要有志气、有信心，就没有迈不过去的坎。”总书记的深情勉励，鼓舞起包括三湘儿女在内的全体中国人民决战决胜的信心。有记者说，在十八洞村随意转上一圈，你会看到，不管是摘菜的、做饭的、卖土特产的或是招待游客的，村民个个精神饱满，举止大方，笑起来欢畅，聊起来爽利。而这种精气神正是战胜贫困的关键所在。

攻坚的行动从这里出发。打赢脱贫攻坚战

市直宣传系统举行学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲报告会

张霞作主题宣讲



本报讯（记者 姚永军）12月28日，市直宣传系统学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲报告会举行。市委宣讲团成员、市委常委、市委宣传部部长张霞作主题宣讲。

报告会上，张霞系统归纳了我国“十三五”时期特别是收官之年取得的突出成就及其重要意义，深刻阐述了规划《建议》是习近平总书记亲自领导、汇聚全党全社会智慧的重要成果，同时围绕“十四五”时期战略机遇新特征，规划《建议》的核心要义，2035年远景目标和“十四五”规划的指导方针、主要目标、重点任务，实现“十四五”规划和2035年远景目标必须坚持党的

全面领导、贯彻以人民为中心的发展思想等方面，结合习近平总书记考察湖南重要讲话精神和省委、市委全会精神，对党的十九届五中全会精神进行了全面宣讲和深入解读。

会议指出，党的十九届五中全会精神立意高远、着眼长远，内容全面、内涵丰富。市直宣传系统要以本次宣讲报告会为契机，进一步把全会精神学到深处、抓到细处、落到实处，努力在贯彻部落实全省“三高四新”战略和推进我市“一体两翼”发展战略中走在前、当主力。

又讯 12月28日，学习贯彻党的十九届五中全会精神市委宣讲团报告会在石鼓区举行，市委宣讲团成员、市委党校常务副校长尹立鑫作专题报告。当天，学习贯彻党的十九届五中全会精神市委宣讲团报告会走进蒸湘区，市委宣讲团成员、市委宣传部副部长成新平作主题宣讲。

5个乡镇、街道人武部被授予“五星”

黄大坤参加授牌仪式

全省乡镇（街道）人民武装部进行考评。经考评，我市所有乡（镇、街道）基层武装部全部达标，完成了年内既定目标。

衡阳警备区相关负责人表示，下一步，我市各级相关部门将依责履责，形成合力，着力建强专武干部和民兵干部队伍，推动全市基层人武部建设向更高层次迈进。

防“疫”于未然 以演练促实战

我市开展新冠肺炎核酸检测能力提升演练，杨洪峰观摩演练

本报讯（记者 金明达 通讯员 梁铨显）日前，衡阳市“五星”级基层人武部授牌仪式举行，雁峰区白沙街道、南岳区祝融街道、南岳区南岳镇、衡阳县洪市镇、衡阳县硫市镇等5个乡镇、街道人武部被颁授“五星”级标牌。衡阳警备区政委黄大坤参加授牌仪式。

今年，省委组织部、省人社厅和省军区办公室联合下发通知，明确逐年对

推演为辅的方式进行。当天上午，演练现场设置了症状监测区、临时隔离区、等候区、登记区、采集区、缓冲区等区域，共设13条采样通道。演练中，工作人员穿戴个人防护装备，摆放采样、消毒用具，做好采样准备；受检者佩戴好口罩，在手部消毒、体温测量后，依次接受核酸咽拭子采样。工作人员完成约200名受检者抽样，随后将样本转运至检测机构。

此次演练过程紧张有序，各部门配合协作，查短板、堵漏洞、强弱项，完善应急预案，进一步提升了区域综合核酸检测和疫情防控能力。

本次演练采用现场演练为主，桌面

衡东县：

首家智慧农贸市场亮相

本报讯（通讯员 文灿 曹莉 记者 唐翔）12月26日，衡东县首家智慧农贸市场——金堰农贸市场正式亮相。作为一项惠及全民的“菜篮子”工程，该市场目前已吸引知名品牌“海吉星”等300余商家入驻，提供就业岗位1600多个。

据了解，金堰农贸市场是一座批零兼营的大型农产品交易市场，一、二层营业面积达17800平方米，配备了现代化的智能管理系统。目前，已聘请了有管理经验的专业团队，组建“湖南鑫兰商业管

理有限公司”，确保市场有序高效运转。近年来，衡东县委、县政府深入践行“以人民为中心”的发展理念，高度重视全县农贸市场的建设和改造工作，积极推进农贸市场经营方式和经营业态创新，通过规划新建、改造升级等多种举措。

从十八洞出发，要勿忘为民初心。“无论走得远，都不能忘记为什么出发。”“精准扶贫”的理论原点，就是最为朴实的四个字——为了人民。正是因为坚持人民至上，“精准扶贫”才迸发出强大真理力量和实践伟力，才铸就了震撼人心的时代之魂，创下了彪炳史册的旷世之业。然而人民对美好生活的追求没有终点，只有接力奋进的新起点。在消除绝对贫困和区域性整体贫困之后，如何解决相对贫困的问题，如何推进乡村振兴，如何逐步实现全体人民共同富裕的目标，写好这些新的答卷仍要秉承人民至上的初心情怀，坚持以人民为中心的发展思想，始终做到“利民之事，丝发必兴；厉民之事，毫末必去”。

从十八洞出发，要用好精准之方。精准扶贫为一种科学的思想方法和工作方法，在脱贫攻坚的伟大实践中孕育，其内涵意义早已不局限于于此，已成为我们党治国理政的重要思想法宝，为党的实事求是思想路线注入了新时代内涵。面对改革发展的各项任务，面对前进道路上的各种难题，不论是在危机中育先机，还是于变局中开新局，都要求我们始终做到求真求实、精准精细，以精准之方打好战略主动仗，以自身工作的确定性应对形势变化的不确定性。

从十八洞出发，要永葆攻坚精神。今年9月，习近平总书记亲临湖南考察，深入了解扶贫工作和农业农村现代化情况，对抓好脱贫攻坚工作作出重要指示，明确提出要落实“四个不摘”，建立健全防止返贫长效机制，统筹做好全面脱贫与乡村振兴有效衔接。党的十九届五中全会也就此作出规划部署。面对新阶段新征程新任务，我们要始终保持攻坚态势，在收官中巩固，在巩固中衔接，以滴水穿石的韧劲，确保如期全面建成小康社会，进而乘势而上把乡村振兴作为脱贫攻坚的“升级版”打造好，作为民族复兴的“三农”篇章绘制好。

千年梦想，百年奋斗，今朝圆梦。打赢脱贫攻坚战，好比登泰山来到了中天门，即使眼前就是“快活三里”，也不能有丝毫歇歇脚的想法，因为前面马上就是最险峻也最雄壮的一段——十八盘，经过十八盘的艰难跋涉才能登顶南天门，尽览“一览众山小”的壮美风光。正如专题片《从十八洞出发》所揭示的，“从‘十八洞’出发，从‘十八盘’向上，从精准扶贫精准脱贫到乡村振兴和农业农村现代化，还要征服和战胜很多艰难险阻”。但我们坚信，有以习近平同志为核心的党中央掌舵领航，山再陡，往上攀，总能登顶，路再长，走下去，定能到达！

（据《湖南日报》）